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Beispiel-Rechnung: ROHRREIBUNG

Beispiel-Rechnung: DRUCKVERLUST DURCH EINZELWIDERSTANDE

Gegeben:  Luftgeschwindigkeit wy, = 5 m/s Durchm.-hydraulisch dy = 120 cm Gegeben:Luftgeschwindigkeit wio = 5m/s,  Ges.-Widerstandsheiwert £¢ =6
Gesucht:  Rohrreibungswiderstand R Gesucht: Druckverlust durch Einzelwidersténde ap,
Stelle unter @Luftgeschwindigkeit wy, = 5 m/s den@ Durchmesser-hydraulisch dpy = 120 cm und lies Stelle Pfeil auf @Luftgeschwindigkeit wy, = 5 m/s und lies unter @ Ges.-Widerstandsbeiwert £¢= 6 den
umer@Durchmesser hydraulisch dpy = 120cm den@Rohrremungswmerstand R=0, 16 Paab. .Druckverlustdurch E|nze|W|derstande Ap, 95 Pa ab.
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GroBe: ca.90x 210 mm Werbeeindruck: | 1-4 farbig an der freien Stelle
. auf der Vorderseite
AuBenschieber: | Kunststoff transparent 0,4 mm
Druck 1-4 Farben, Berechnung von:
Grundfarbe weif (andere moglich) Kanalquerschnitt
- ; Kanalgewicht
Innenschieber: Kunststoff wei 0,7 mm Rohrrgibung
Erulf.k 1t/1 schwarz Druckverlust durch Einzelwiderstande
ackier Leistungsbedarf Ventilator
Verarbeitung: Mit Zwischenstreifen verklebt, Warmeleistung
alternativ auch Aussenprofile méoglich. und vieles mehr.
Lieferung: Inklusive Klarsichtetui,
10 Stuickweise gebiindelt, handlich verpackt
Sprachen: Der Schieber ist in allen europdischen und
einigen anderen Sprachen verfligbar
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*verkleinerte Darstellung



